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１．調査の概要
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1. 調査の概要
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調査目的：古町・本町商店街の活性化の一助となるよう、市民の声を募り、商店街へフィードバックする

調査対象：新潟市中央区に住民登録している満18歳以上80歳未満の男女2,000人を無作為抽出

調査方法：郵送法。ただし、回答は、調査票への記入による回答またはＷＥＢサイトからの回答のいずれ
かを回答者が選択

調査時期：令和２年１月14日～２月３日

調査内容：調査内容は以下の通りである
①回答者の属性（性別、年代、居住地）
②普段、食材や日用品などを購入している場所
③休暇などの時に出かけることが多い場所
④直近１年での古町・本町商店街への訪問有無
⑤直近１年間での古町・本町商店街への訪問頻度
⑥古町・本町商店街への主なアクセス
⑦古町・本町商店街への訪問目的
⑧古町・本町商店街を訪問した一日での消費金額
⑨古町・本町商店街の魅力
⑩古町・本町商店街の課題
⑪古町・本町商店街にあると助かる設備やサービス

回 答 率：41.9％（回答数：838件、838÷2,000）

注 意 点：本報告書の図表の数字は四捨五入をしているため、回答割合の合計が100％とならない場合や、内訳と合計が
合わない場合がある。また、調査結果は無回答を除いた割合を表示している



２．回答者の属性
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2. 回答者の属性
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回答者の性別をみると、「女性」（59.4％）が約６割、「男性」（40.2％）が約４割などとなっている。
 なお、以降の性別のクロス集計では「その他」の回答数が少なかったため、「男性」と「女性」のみで集計・分析している。

（１）性別

男性

40.2％

女性

59.4％

その他

0.4％

（n=815）



2. 回答者の属性
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回答者の年代をみると、「50歳代」（24.0％）の割合が２割台半ばで最も高く、以下「40歳代」（20.4％）、「30歳代」（15.9％）、「60歳代」
（14.3％）、「70歳代」（13.0％）、「20歳代」（9.7％）、「10歳代」（2.7％）となっている。

 なお、以降の年代別のクロス集計では「10歳代」～「30歳代」を合わせた『30歳代以下』、「40歳代」と「50歳代」を合わせた『40～50歳
代』、「60歳代」と「70歳代」を合わせた『60～70歳代』の３区分で集計・分析している。

（２）年代

2.7 

9.7 

15.9 

20.4 

24.0 

14.3 

13.0 

28.3 

44.4 

27.3 

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

『30歳代以下』

『40～50歳代』

『60～70歳代』

0% 10% 20% 30% 40% 50%（n=817）

【３区分】

【７区分】



2. 回答者の属性
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回答者の居住地をみると、「新潟駅南・鳥屋野エリア」（56.3％）が５割台半ばを占め、以下「新潟島エリア」（33.6％）が３割超、「新潟駅前
エリア」（10.2％）が約１割となっている。

（３）居住地

新潟島エリア

33.6％

新潟駅前エリア

10.2％

新潟駅南・鳥屋野エリア

56.3％

（n=816）



３．アンケート調査の結果
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3-1-1.普段、食材や日用品などを購入している場所
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（１）合計

91.4 

55.4 

40.1 

27.6 

16.2 

11.9 

11.0 

5.3 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

近所のスーパー

ドラッグストア

大型ショッピングセンター

コンビニ

中心部のデパート・商業施設

インターネット・通販等

宅配サービス（生協等）

近所の商店街（個人商店）

その他

（n=837）

普段、食材や日用品などを購入している場所について尋ねたところ（３つまでの複数回答）、「近所のスーパー」（91.4％）の割合が最も高
く、以下「ドラッグストア」（55.4％）、「大型ショッピングセンター」（40.1％）などとなっている。



3-1-2. 普段、食材や日用品などを購入している場所（性別）
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（２）性別

90.5 

47.4 

42.5 

37.6 

11.9 

13.8 

10.1 

4.6 

0.9 

91.7 

61.0 

38.0 

21.3 

19.2 

10.3 

11.8 

5.4 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

近所のスーパー

ドラッグストア

大型ショッピングセンター

コンビニ

中心部のデパート・商業施設

インターネット・通販等

宅配サービス（生協等）

近所の商店街（個人商店）

その他

男性（n=327） 女性（n=484）

普段、食材や日用品などを購入している場所を性別にみると、『男性』では「大型ショッピングセンター」 や「コンビニ」などの割合が『女
性』に比べて高くなっている。

一方、『女性』では「ドラッグストア」や「中心部のデパート・商業施設」などの割合が『男性』に比べて高くなっている。



3-1-3.普段、食材や日用品などを購入している場所（年代別）
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（３）年代別

91.3 

62.3 

33.8 

35.5 

12.1 

18.2 

7.4 

4.8 

1.3 

91.7 

58.0 

43.1 

25.1 

12.4 

10.5 

13.3 

3.0 

2.5 

91.0 

43.9 

40.8 

24.2 

26.9 

8.1 

11.7 

9.0 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

近所のスーパー

ドラッグストア

大型ショッピングセンター

コンビニ

中心部のデパート・商業施設

インターネット・通販等

宅配サービス（生協等）

近所の商店街（個人商店）

その他

30歳代以下

（ｎ＝231）

40～50歳代

（ｎ＝362）

60～70歳代

（ｎ＝223）

普段、食材や日用品などを購入している場所を年代別にみると、『60～70歳代』では「中心部のデパート・商業施設」の割合が他の年代
に比べて高くなっている。『40～50歳代』と『60～70歳代』では「大型ショッピングセンター」の割合が『30歳代以下』に比べて高くなってい
る。

一方、年代が若くなるにつれて、「ドラッグストア」「コンビニ」「インターネット・通販等」の割合が高くなっている。



3-1-４.普段、食材や日用品などを購入している場所（居住地別）
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（４）居住地別

86.9 

51.1 

39.1 

27.0 

26.6 

9.9 

12.4 

10.6 

3.3 

90.4 

44.6 

39.8 

32.5 

22.9 

13.3 

14.5 

6.0 

2.4 

94.1 

60.3 

40.4 

27.5 

9.0 

13.1 

9.8 

1.7 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

近所のスーパー

ドラッグストア

大型ショッピングセンター

コンビニ

中心部のデパート・商業施設

インターネット・通販等

宅配サービス（生協等）

近所の商店街（個人商店）

その他

新潟島エリア（ｎ＝274） 新潟駅前エリア（ｎ＝83） 新潟駅南・鳥屋野エリア（ｎ＝458）

普段、食材や日用品などを購入している場所を居住地別にみると、『新潟島エリア』と『新潟駅前エリア』では「中心部のデパート・商業施
設」の割合が『新潟駅南・鳥屋野エリア』に比べて高くなっている。また、 『新潟島エリア』では、「近所の商店街（個人商店）」の割合が他
の居住地に比べて高くなっているほか、『新潟駅前エリア』では、「コンビニ」の割合が他の居住地に比べて高くなっている。

一方、『新潟駅南・鳥屋野エリア』では、「ドラッグストア」や「近所のスーパー」などの割合が他の居住地に比べて高くなっている。



3-2-1.休暇などの時に出かけることが多い場所
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（１）合計

37.3 

27.4 

11.7 

8.7 

6.0 

8.9 

0% 10% 20% 30% 40%

４．大型ショッピングセンター

２．万代シティ及びその周辺

１．古町及び本町その周辺

１～４以外の地元近隣店舗

３．新潟駅周辺

あまり出かけない

（n=831）

休暇などの時に出かけることが多い場所について尋ねたところ、「大型ショッピングセンター」（37.3％）の割合が最も高く、以下「万代シ
ティ及びその周辺」（27.4％）、「古町及び本町その周辺」（11.7％）などとなっている。



3-2-2.休暇などの時に出かけることが多い場所（性別）
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（２）性別

37.5 

21.8 

10.8 

11.7 

7.1 

11.1 

38.1 

31.5 

12.3 

6.3 

5.0 

6.9 

0% 10% 20% 30% 40%

４．大型ショッピングセンター

２．万代シティ及びその周辺

１．古町及び本町その周辺

１～４以外の地元近隣店舗

３．新潟駅周辺

あまり出かけない

男性

（ｎ＝325）

女性

（ｎ＝480）

休暇などの時に出かけることが多い場所を性別にみると、『男性』では「１～４以外の地元近隣店舗」や「あまり出かけない」などの割合が
『女性』に比べて高くなっている。

一方、『女性』では「万代シティ及びその周辺」の割合が『男性』に比べて高くなっている。



3-2-3.休暇などの時に出かけることが多い場所（年代別）
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（３）年代別

32.6 

42.6 

5.7 

7.0 

8.3 

3.9 

46.6 

25.7 

7.5 

10.1 

3.1 

7.0 

28.8 

15.8 

24.3 

7.2 

7.7 

16.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

４．大型ショッピングセンター

２．万代シティ及びその周辺

１．古町及び本町その周辺

１～４以外の地元近隣店舗

３．新潟駅周辺

あまり出かけない

30歳代以下

（ｎ＝230）

40～50歳代

（ｎ＝358）

60～70歳代

（ｎ＝222）

休暇などの時に出かけることが多い場所を年代別にみると、『30歳代以下』では「万代シティ及びその周辺」の割合が他の年代に比べて
高く、『40～50歳代』では「大型ショッピングセンター」の割合が他の年代に比べて高くなっている。

一方、『60～70歳代』では「古町及び本町その周辺」と「あまり出かけない」の割合が他の年代に比べて高くなっている。



3-2-４.休暇などの時に出かけることが多い場所（居住地別）
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（４）居住地別

31.0 

23.7 

27.7 

5.5 

2.9 

9.1 

26.5 

45.8 

6.0 

3.6 

9.6 

8.4 

44.0 

26.8 

2.7 

11.3 

6.9 

8.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

４．大型ショッピングセンター

２．万代シティ及びその周辺

１．古町及び本町その周辺

１～４以外の地元近隣店舗

３．新潟駅周辺

あまり出かけない

新潟島エリア（ｎ＝274） 新潟駅前エリア（ｎ＝83） 新潟駅南・鳥屋野エリア（ｎ＝452）

休暇などの時に出かけることが多い場所を居住地別にみると、『新潟島エリア』では「古町及び本町その周辺」の割合が他の居住地に比
べて高くなっている。また、『新潟駅前エリア』では 「万代シティ及びその周辺」と「新潟駅周辺」が他の居住地に比べて高くなっている。

一方、『新潟駅南・鳥屋野エリア』では「大型ショッピングセンター」と「１～４以外の地元近隣店舗」の割合が他の居住地に比べて高くなっ
ている。



3-3-1.直近１年での古町・本町商店街への訪問有無
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（１）合計

84.2 15.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

（n=836）

直近1年での古町・本町商店街への訪問有無について尋ねたところ、「はい」（＝訪問したことがある[84.2％]）が８割台半ばとなっている
一方で、「いいえ」（＝訪問したことがない[15.8％]）は１割台半ばとなっている。



3-3-2.直近１年での古町・本町商店街への訪問有無（性別）
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（２）性別

88.6

79.2

11.4

20.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性

（ｎ＝483）

男性

（ｎ＝327）

はい いいえ

直近1年での古町・本町商店街への訪問有無を性別にみると、『女性』で「はい」の割合が『男性』に比べて高くなっている。



3-3-3.直近１年での古町・本町商店街への訪問有無（年代別）
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（３）年代別

80.6

85.6

86.6

19.4

14.4

13.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60～70歳代

（ｎ＝222）

40～50歳代

（ｎ＝362）

30歳代以下

（ｎ＝231）

はい いいえ

直近1年での古町・本町商店街への訪問有無を年代別にみると、年代で大きな差はみられないが、『60～70歳代』で「いいえ」とする割合
が他の年代に比べてやや高くなっている。



3-3-4.直近１年での古町・本町商店街への訪問有無（居住地別）
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（４）居住地別

78.1

88.0 

94.2

21.9

12.0 

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新潟駅南・鳥屋野エリア

（ｎ＝457）

新潟駅前エリア

（ｎ＝83）

新潟島エリア

（ｎ＝274）

はい いいえ

直近1年での古町・本町商店街への訪問有無を居住地別にみると、『新潟島エリア』で「はい」の割合が他の居住地に比べて高くなってい
る。



3-4-1.直近１年間での古町・本町商店街への訪問頻度
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（１）合計

9.7 8.2 8.4 14.3 15.1 20.0 17.6 6.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週に２～３回程度 週に１回程度

月に２～３回程度 月に１回程度 ２～３ヶ月に１回程度

半年に１回 ほとんど行かない

『週に１回以上』

『月に１回以上』

（n=704）

直近1年間で古町・本町商店街へ訪問した人（以下、古町・本町へ訪問した人）に対して、訪問頻度について尋ねたところ、「ほぼ毎日」
（9.7％）、「週に２～３回程度」（8.2％）、「週に１回程度」（8.4％）がそれぞれ１割程度となっており、３つを合わせた『週に１回以上』
（26.3％）の割合は２割台半ばとなっている。

 また、『週に１回以上』（26.3％）に、「月に２～３回程度」（14.3％）、「月に１回程度」（15.1％）を合わせた『月に１回以上』（55.7％）の割合
は５割台半ばとなっている。

一方、「ほとんど行かない」は6.7％となっている。



3-4-2.直近１年間での古町・本町商店街への訪問頻度（性別）
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（２）性別

10.3 

8.9 

10.5 

4.6 

5.8 

12.0 

15.2 

11.6 

14.0 

17.0 

21.0 

18.9 

15.7 

21.6 

7.5 

5.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性

（ｎ＝428）

男性

（ｎ＝259）

ほぼ毎日 週に２～３回程度 週に１回程度

月に２～３回程度 月に１回程度 ２～３ヶ月に１回程度

半年に１回 ほとんど行かない

『週に１回以上』

『月に１回以上』

直近1年間での古町・本町商店街への訪問頻度を性別にみると、『週に１回以上』と『月に１回以上』の割合で大きな差はみられない。



3-4-3.直近１年間での古町・本町商店街への訪問頻度（年代別）
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（３）年代別

9.5 

9.4 

10.5 

15.6 

7.1 

3.0 

12.3 

7.7 

6.0 

16.2 

13.5 

12.5 

11.7 

16.1 

16.5 

18.4 

19.4 

23.5 

15.6 

18.1 

19.5 

0.6 

8.7 

8.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60～70歳代

（ｎ＝179）

40～50歳代

（ｎ＝310）

30歳代以下

（ｎ＝200）

ほぼ毎日 週に２～３回程度 週に１回程度

月に２～３回程度 月に１回程度 ２～３ヶ月に１回程度

半年に１回 ほとんど行かない

『週に１回以上』

『月に１回以上』

直近1年間での古町・本町商店街への訪問頻度を年代別にみると、年代が上がるにつれて、『週に１回以上』と『月に１回以上』の割合が
高くなっている。



3-4-4.直近１年間での古町・本町商店街への訪問頻度（居住地別）

24

（４）居住地別

3.9 

4.1 

19.4 

2.5 

9.6 

15.1 

3.9 

11.0 

13.6 

9.5 

15.1 

19.8 

16.5 

15.1 

13.2 

28.0 

20.5 

9.7 

25.8 

17.8 

7.0 

9.8 

6.8 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新潟駅南・鳥屋野エリア

（ｎ＝357）

新潟駅前エリア

（ｎ＝73）

新潟島エリア

（ｎ＝258）

ほぼ毎日 週に２～３回程度 週に１回程度

月に２～３回程度 月に１回程度 ２～３ヶ月に１回程度

半年に１回 ほとんど行かない

『週に１回以上』

『月に１回以上』

直近1年間での古町・本町商店街への訪問頻度を居住地別にみると、『新潟島エリア』では『週に１回以上』と『月に１回以上』の割合が他
の居住地に比べて高くなっている。

 また、『新潟駅南・鳥屋野エリア』では「２～３ヶ月に１回程度」の割合が他の年代に比べて特に高くなっている。



3-5-1.古町・本町商店街への主なアクセス

25

（１）合計

51.9 

18.5 

16.0 

11.0 

2.1 

0.4 

0% 20% 40% 60%

自家用車

バス

徒歩

自転車・バイク

タクシー

その他

（n=701）

古町・本町へ訪問した人に対して、古町・本町商店街への主なアクセスについて尋ねたところ、「自家用車」（51.9％）の割合が最も高く、
以下「バス」（18.5％）、「徒歩」（16.0％）、「自転車・バイク」（11.0％）などとなっている。



3-5-2.古町・本町商店街への主なアクセス（性別）

26

（２）性別

49.2 

17.1 

16.7 

11.6 

4.3 

1.2 

54.3 

19.2 

15.5 

10.3 

0.7 

0.0 

0% 20% 40% 60%

自家用車

バス

徒歩

自転車・バイク

タクシー

その他

男性

（ｎ＝258）

女性

（ｎ＝427）

古町・本町商店街への主なアクセスを性別にみると、『男性』では「タクシー」の割合が『女性』に比べてやや高くなっているのに対し、『女
性』では「自家用車」の割合が『男性』に比べて高くなっている。



3-5-3.古町・本町商店街への主なアクセス（年代別）

27

（３）年代別

53.5 

19.0 

13.5 

12.0 

1.5 

0.5 

54.7 

15.2 

16.8 

9.7 

2.9 

0.6 

46.1 

23.0 

17.4 

12.4 

1.1 

0.0 

0% 20% 40% 60%

自家用車

バス

徒歩

自転車・バイク

タクシー

その他

30歳代以下

（ｎ＝200）

40～50歳代

（ｎ＝309）

60～70歳代

（ｎ＝178）

古町・本町商店街への主なアクセスを年代別にみると、『30歳代以下』と『40～50歳代』では「自家用車」の割合が『60～70歳代』に比べて
高くなっている。



3-5-４.古町・本町商店街への主なアクセス（居住地別）

28

（４）居住地別

37.7 

14.4 

31.1 

15.6 

1.2 

0.0 

43.8 

21.9 

15.1 

13.7 

5.5 

0.0 

64.6 

19.9 

5.3 

7.3 

2.0 

0.8 

0% 20% 40% 60%

自家用車

バス

徒歩

自転車・バイク

タクシー

その他

新潟島エリア（ｎ＝257） 新潟駅前エリア（ｎ＝73） 新潟駅南・鳥屋野エリア（ｎ＝356）

古町・本町商店街への主なアクセスを居住地別にみると、『新潟島エリア』では「徒歩」の割合が他の居住地に比べて高くなっているのに
対し、『新潟駅前エリア』と『新潟駅南・鳥屋野エリア』では 「バス」の割合が『新潟島エリア』に比べて高くなっている。

一方、『新潟駅南・鳥屋野エリア』では「自家用車」の割合が他の居住地に比べて高くなっている。



3-6-1.古町・本町商店街への訪問目的

29

（１）合計

34.2 

32.4 

29.4 

23.5 

20.4 

18.3 

9.7 

9.3 

8.6 

4.4 

3.9 

0.3 

4.9 

0% 10% 20% 30% 40%

行政・金融機関

食材や日用品の買い物

服飾や嗜好品の買い物

飲食（夜）

飲食（昼）

催し・イベント

学校・仕事

散策

通院

住まいがある

習い事

観光

その他

（n=701）

古町・本町へ訪問した人に対して、古町・本町商店街への訪問目的について尋ねたところ（３つまでの複数回答）、「行政・金融機関」
（34.2％）の割合が最も高く、以下「食材や日用品の買い物」（32.4％）、「服飾や嗜好品の買い物」（29.4％）、「飲食（夜）」（23.5％）、「飲
食（昼）」（20.4％）、「催し・イベント」（18.3％）などとなっている。

 なお、「その他」の具体的な内容として「美容院」や「実家訪問」などが挙げられている。



3-6-2.古町・本町商店街への訪問目的（性別）

30

（２）性別

34.7 

26.6 

22.0 

33.2 

18.5 

18.1 

13.1 

12.0 

5.8 

2.7 

1.5 

0.0 

3.1 

35.2 

35.4 

33.8 

17.6 

21.1 

17.8 

7.7 

7.5 

10.1 

5.6 

5.2 

0.5 

6.1 

0% 10% 20% 30% 40%

行政・金融機関

食材や日用品の買い物

服飾や嗜好品の買い物

飲食（夜）

飲食（昼）

催し・イベント

学校・仕事

散策

通院

住まいがある

習い事

観光

その他

男性

（ｎ＝259）

女性

（ｎ＝426）

古町・本町商店街への訪問目的を性別にみると、『男性』では「飲食（夜）」「学校・仕事」「散策」などの割合が『女性』に比べて高くなって
いる。

一方、『女性』では「食材や日用品の買い物」 や「服飾や嗜好品の買い物」などの割合が『男性』に比べて高くなっている。



3-6-3.古町・本町商店街への訪問目的（年代別）

31

（３）年代別

32.5 

23.0 

28.0 

28.0 

24.0 

16.5 

8.5 

9.0 

9.0 

5.0 

4.0 

0.5 

3.5 

33.0 

27.2 

28.8 

26.5 

17.2 

20.1 

12.9 

9.4 

8.7 

2.6 

2.9 

0.3 

6.8 

41.0 

51.7 

32.6 

13.5 

20.8 

15.2 

5.6 

9.6 

7.3 

7.3 

5.1 

0.0 

3.4 

0% 20% 40% 60%

行政・金融機関

食材や日用品の買い物

服飾や嗜好品の買い物

飲食（夜）

飲食（昼）

催し・イベント

学校・仕事

散策

通院

住まいがある

習い事

観光

その他

30歳代以下

（ｎ＝200）

40～50歳代

（ｎ＝309）

60～70歳代

（ｎ＝178）

古町・本町商店街への訪問目的を年代別にみると、『30歳代以下』と『40～50歳代』では「飲食（夜）」や「学校・仕事」などの割合が『60～
70歳代』に比べて高くなっている。

一方、『60～70歳代』では「行政・金融機関」や「食材や日用品の買い物」などの割合が他の年代に比べて高くなっている。



3-6-４.古町・本町商店街への訪問目的（居住地別）

32

（４）居住地別

36.7 

55.5 

26.6 

23.4 

21.5 

10.5 

10.5 

10.2 

10.9 

11.7 

4.7 

0.0 

3.9 

30.1 

32.9 

32.9 

26.0 

15.1 

24.7 

5.5 

12.3 

11.0 

0.0 

6.8 

0.0 

2.7 

34.2 

15.7 

30.8 

23.0 

19.9 

21.8 

10.1 

8.1 

6.2 

0.3 

2.5 

0.6 

6.2 

0% 20% 40% 60%

行政・金融機関

食材や日用品の買い物

服飾や嗜好品の買い物

飲食（夜）

飲食（昼）

催し・イベント

学校・仕事

散策

通院

住まいがある

習い事

観光

その他

新潟島エリア（ｎ＝256） 新潟駅前エリア（ｎ＝73） 新潟駅南・鳥屋野エリア（ｎ＝357）

古町・本町商店街への訪問目的を居住地別にみると、『新潟島エリア』では「食材や日用品の買い物」や「住まいがある」などの割合が他
の居住地に比べて高くなっている。また、『新潟駅前エリア』や『新潟駅南・鳥屋野エリア』では「催し・イベント」の割合が他の居住地に比
べて高くなっている。



3-7-1.古町・本町商店街を訪問した一日での消費金額

33

（１）合計

17.7 50.9 20.3 9.8 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1千円未満 1千円以上5千円未満 5千円以上1万円未満

1万円以上3万円未満 3万円以上

『５千円未満』

（n=696）

『５千円以上』

古町・本町へ訪問した人に対して、古町・本町商店街を訪問した一日での消費金額について尋ねたところ、「１千円以上５千円未満」
（50.9％）の割合が約５割で最も高く、以下「５千円以上１万円未満」（20.3％）、「１千円未満」（17.7％）などとなっている。

 また、「１千円未満」（17.7％）と「１千円以上５千円未満」（50.9％）を合わせた『５千円未満』（68.6％）の割合は７割弱となっている一方で、
「５千円以上１万円未満」（20.3％）％と「１万円以上３万円未満」（9.8％）、「３万円以上（1.4％）」を合わせた『５千円以上』（31.5％）の割合
は３割超となっている。



3-7-2.古町・本町商店街を訪問した一日での消費金額（性別）

34

（２）性別

14.6 

22.3 

56.1 

42.6 

17.9 

24.2 

9.9 

9.4 

1.4 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性

（ｎ＝424）

男性

（ｎ＝256）

1千円未満 1千円以上5千円未満 5千円以上1万円未満

1万円以上3万円未満 3万円以上

『５千円未満』 『５千円以上』

古町・本町商店街を訪問した一日での消費金額を性別にみると、『男性』では『５千円以上』の割合が『女性』に比べてやや高くなってい
る。



3-7-3.古町・本町商店街を訪問した一日での消費金額（年代別）

35

（３）年代別

8.0 

21.2 

21.0 

54.9 

45.6 

55.5 

21.7 

21.2 

17.5 

12.6 

10.7 

5.5 

2.9 

1.3 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60～70歳代

（ｎ＝175）

40～50歳代

（ｎ＝307）

30歳代以下

（ｎ＝200）

1千円未満 1千円以上5千円未満 5千円以上1万円未満

1万円以上3万円未満 3万円以上

『５千円未満』 『５千円以上』

古町・本町商店街を訪問した一日での消費金額を年代別にみると、年代が上がるにつれて、『５千円以上』の割合が高くなっている。



3-7-4.古町・本町商店街を訪問した一日での消費金額（居住地別）

36

（４）居住地別

21.6 

20.5 

11.7 

46.6 

49.3 

57.0 

20.2 

15.1 

21.9 

10.2 

11.0 

8.6 

1.4 

4.1 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新潟駅南・鳥屋野エリア

（ｎ＝352）

新潟駅前エリア（ｎ＝73）

新潟島エリア

（ｎ＝256）

1千円未満 1千円以上5千円未満 5千円以上1万円未満

1万円以上3万円未満 3万円以上

『５千円未満』 『５千円以上』

古町・本町商店街を訪問した一日での消費金額を居住地別にみても、『５千円未満』と『５千円以上』では大きな差はみられない。ただ
し、『新潟島エリア』では「１千円以上５千円未満」の割合が他の居住地に比べて高くなっている。



3-8-1.古町・本町商店街の魅力

37

（１）合計

45.9 

31.1 

30.6 

18.3 

17.4 

17.2 

5.7 

13.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

アーケードがあり歩きやすい

好きな店舗がある

街並み・雰囲気

歴史・文化

飲食店が多い

アクセスの良さ

なんでもそろっている

その他

（n=679）

古町・本町へ訪問した人に対して、古町・本町商店街の魅力について尋ねたところ（３つまでの複数回答）、「アーケードがあり歩きやす
い」（45.9％）の割合が最も高く、以下「好きな店舗がある」（31.1％）、「街並み・雰囲気」（30.6％）などとなっている。

 なお、「その他」の具体的な内容として「特に魅力はない」という声がある一方で「三越の存在」などが挙げられている。



3-8-2.古町・本町商店街の魅力（性別）

38

（２）性別

45.8 

24.3 

36.3 

19.1 

25.9 

17.9 

4.0 

13.9 

45.3 

35.6 

27.6 

17.7 

12.1 

16.9 

7.0 

12.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

アーケードがあり歩きやすい

好きな店舗がある

街並み・雰囲気

歴史・文化

飲食店が多い

アクセスの良さ

なんでもそろっている

その他

男性

（ｎ＝251）

女性

（ｎ＝413）

古町・本町商店街の魅力を性別にみると、『男性』では「街並み・雰囲気」や「飲食店が多い」などの割合が『女性』に比べて高くなってい
る。

一方、『女性』では「好きな店舗がある」の割合が『男性』に比べて高くなっている。



3-8-3.古町・本町商店街の魅力（年代別）

39

（３）年代別

47.2 

25.6 

35.9 

20.5 

26.2 

10.3 

3.1 

13.8 

45.0 

29.3 

30.0 

19.7 

16.0 

14.3 

2.3 

13.7 

45.0 

41.5 

26.9 

13.5 

9.4 

30.4 

15.2 

11.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

アーケードがあり歩きやすい

好きな店舗がある

街並み・雰囲気

歴史・文化

飲食店が多い

アクセスの良さ

なんでもそろっている

その他

30歳代以下

（ｎ＝195）

40～50歳代

（ｎ＝300）

60～70歳代

（ｎ＝171）

古町・本町商店街の魅力を年代別にみると、年代が若くなるにつれて、「街並み・雰囲気」「歴史・文化」「飲食店が多い」の割合が高く
なっている。

一方、『60～70歳代』では「アクセスの良さ」「好きな店舗がある」「なんでもそろっている」の割合が他の年代に比べて高くなっている。



3-8-４.古町・本町商店街の魅力（居住地別）

40

（４）居住地別

53.2 

32.4 

29.6 

17.6 

16.0 

33.2 

10.0 

8.8 

50.0 

29.4 

35.3 

20.6 

19.1 

14.7 

7.4 

13.2 

39.5 

30.5 

30.8 

18.4 

17.9 

6.3 

2.6 

16.4 

0% 20% 40% 60%

アーケードがあり歩きやすい

好きな店舗がある

街並み・雰囲気

歴史・文化

飲食店が多い

アクセスの良さ

なんでもそろっている

その他

新潟島エリア（ｎ＝250） 新潟駅前エリア（ｎ＝68） 新潟駅南・鳥屋野エリア（ｎ＝347）

古町・本町商店街の魅力を居住地別にみると、『新潟島エリア』では「アクセスの良さ」の割合が他の居住地に比べて高くなっている。ま
た、『新潟島エリア』と『新潟駅前エリア』では「アーケードがあり歩きやすい」や「なんでもそろっている」などの割合が『新潟駅南・鳥屋野
エリア』に比べて高くなっている。



3-9-1.古町・本町商店街の課題

41

（１）合計

51.2 

41.0 

36.7 

36.7 

29.1 

27.2 

13.8 

12.6 

11.0 

6.9 

1.8 

1.6 

4.5 

0% 20% 40% 60%

無料駐車場がない

まちに賑わいがない

魅力のある店舗がない

百貨店の撤退

アクセスが悪い

駐車料金が高い

娯楽施設がない

店舗が分散している

なにがあるか分からない

興味のあるイベントがない

イメージが悪い

イベント時の混雑

その他

（n=826）

古町・本町商店街の課題について尋ねたところ（３つまでの複数回答）、「無料駐車場がない」（51.2％）の割合が最も高く、以下「まちに
賑わいがない」（41.0％）、「魅力のある店舗がない」「百貨店の撤退」（ともに36.7％）などとなっている。

 なお、「その他」の具体的な内容として「乳児を連れて行きづらい」や「駐車場がせまい」などが挙げられている。



3-9-2.古町・本町商店街の課題（性別）

42

（２）性別

51.2 

41.3 

40.6 

27.5 

32.8 

26.6 

16.6 

8.8 

11.3 

7.8 

1.9 

1.9 

5.6 

50.7 

40.5 

33.9 

43.7 

27.0 

27.9 

11.9 

15.0 

11.0 

6.4 

1.2 

1.5 

3.5 

0% 20% 40% 60%

無料駐車場がない

まちに賑わいがない

魅力のある店舗がない

百貨店の撤退

アクセスが悪い

駐車料金が高い

娯楽施設がない

店舗が分散している

なにがあるか分からない

興味のあるイベントがない

イメージが悪い

イベント時の混雑

その他

男性

（ｎ＝320）

女性

（ｎ＝481）

古町・本町商店街の課題を性別にみると、『男性』では「魅力のある店舗がない」や「アクセスが悪い」「娯楽施設がない」などの割合が『女
性』に比べて高くなっている。

一方、『女性』では「百貨店の撤退」や「店舗が分散している」などの割合が『男性』に比べて高くなっている。



3-9-3.古町・本町商店街の課題（年代別）
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（３）年代別

52.2 

32.2 

37.4 

31.3 

37.0 

27.0 

17.8 

11.3 

13.0 

7.0 

2.6 

2.6 

4.8 

52.5 

41.9 

39.7 

32.8 

25.6 

29.2 

14.7 

13.9 

10.3 

6.9 

1.1 

1.1 

3.9 

47.2 

47.7 

30.6 

50.0 

27.3 

23.6 

8.3 

11.6 

10.6 

7.4 

1.9 

1.4 

5.1 

0% 20% 40% 60%

無料駐車場がない

まちに賑わいがない

魅力のある店舗がない

百貨店の撤退

アクセスが悪い

駐車料金が高い

娯楽施設がない

店舗が分散している

なにがあるか分からない

興味のあるイベントがない

イメージが悪い

イベント時の混雑

その他

30歳代以下

（ｎ＝230）

40～50歳代

（ｎ＝360）

60～70歳代

（ｎ＝216）

古町・本町商店街の課題を年代別にみると、『30歳代以下』では「アクセスが悪い」が他の年代に比べて高くなっている。
一方、『60～70歳代』では「まちに賑わいがない」と「百貨店の撤退」の割合が他の年代に比べて高くなっている。



3-9-４.古町・本町商店街の課題（居住地別）

44

（４）居住地別

44.6 

45.7 

42.4 

48.3 

13.4 

25.3 

15.6 

14.1 

8.9 

8.2 

2.2 

1.9 

4.1 

38.3 

43.2 

33.3 

33.3 

30.9 

24.7 

23.5 

14.8 

7.4 

9.9 

2.5 

2.5 

3.7 

56.7 

37.4 

33.8 

31.2 

38.2 

28.4 

11.2 

11.2 

13.2 

5.9 

1.3 

1.3 

4.8 

0% 20% 40% 60%

無料駐車場がない

まちに賑わいがない

魅力のある店舗がない

百貨店の撤退

アクセスが悪い

駐車料金が高い

娯楽施設がない

店舗が分散している

なにがあるか分からない

興味のあるイベントがない

イメージが悪い

イベント時の混雑

その他

新潟島エリア（ｎ＝269） 新潟駅前エリア（ｎ＝81） 新潟駅南・鳥屋野エリア（ｎ＝455）

古町・本町商店街の課題を居住地別にみると、『新潟島エリア』では「魅力のある店舗がない」や「百貨店の撤退」などの割合が他の居住
地に比べて高くなっている。また、『新潟駅前エリア』では「娯楽施設がない」の割合が他の居住地に比べて高くなっている。

一方、『新潟駅南・鳥屋野エリア』では「無料駐車場がない」や「アクセスが悪い」などの割合が他の居住地に比べて高くなっている。



3-10-1.古町・本町商店街にあると助かる設備やサービス
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（１）合計

54.4 

49.0 

32.9 

25.2 

18.4 

9.9 

3.8 

3.0 

2.7 

13.3 

0% 20% 40% 60%

駐車場・駐輪場

駐車料金の割引

公共の休憩スペース

気軽に使えるトイレ

Free Wi-Fi

案内所・案内マップ

防犯対策

レンタサイクル

子ども預かり所

その他

（n=790）

古町・本町商店街にあると助かる設備やサービスについて尋ねたところ（３つまでの複数回答）、「駐車場・駐輪場」（54.4％）の割合が最
も高く、以下「駐車料金の割引」（49.0％）、「公共の休憩スペース」（32.9％）、「気軽に使えるトイレ」（25.2％）などとなっている。

 なお、「その他」の具体的な内容として「無料駐車場」や「子供を連れていける施設」などが挙げられている。



3-10-2.古町・本町商店街にあると助かる設備やサービス（性別）
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（２）性別

55.6 

45.0 

33.8 

28.6 

20.3 

10.0 

4.2 

4.8 

1.6 

13.5 

53.5 

52.0 

32.0 

22.6 

16.9 

9.9 

3.7 

1.8 

3.1 

13.6 

0% 20% 40% 60%

駐車場・駐輪場

駐車料金の割引

公共の休憩スペース

気軽に使えるトイレ

Free Wi-Fi

案内所・案内マップ

防犯対策

レンタサイクル

子ども預かり所

その他

男性

（ｎ＝311）

女性

（ｎ＝456）

古町・本町商店街にあると助かる設備やサービスを性別にみると 、『男性』では「気軽に使えるトイレ」や「Free Wi‐Fi」などの割合が『女
性』に比べて高くなっている。

一方、『女性』では「駐車料金の割引」の割合が『男性』に比べて高くなっている。



3-10-3.古町・本町商店街にあると助かる設備やサービス（年代別）
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（３）年代別

60.4 

53.3 

28.4 

22.2 

25.8 

6.7 

4.0 

3.6 

4.9 

12.0 

53.5 

54.0 

26.6 

22.5 

19.7 

9.5 

4.6 

3.5 

1.7 

12.1 

49.0 

34.7 

48.5 

32.2 

7.9 

14.4 

2.5 

1.5 

1.5 

16.8 

0% 20% 40% 60%

駐車場・駐輪場

駐車料金の割引

公共の休憩スペース

気軽に使えるトイレ

Free Wi-Fi

案内所・案内マップ

防犯対策

レンタサイクル

子ども預かり所

その他

30歳代以下

（ｎ＝225）

40～50歳代

（ｎ＝346）

60～70歳代

（ｎ＝202）

古町・本町商店街にあると助かる設備やサービスを年代別にみると、『30歳代以下』と『40～50歳代』では、「駐車場・駐輪場」や「駐車料
金の割引」「Free Wi-Fi」などの割合が『60～70歳代』に比べて高くなっている。

一方、『60～70歳代』では「公共の休憩スペース」や「気軽に使えるトイレ」などの割合が他の年代に比べて高くなっている。



3-10-４.古町・本町商店街にあると助かる設備やサービス（居住地別）
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（４）居住地別

46.9 

43.4 

41.4 

29.3 

20.7 

9.8 

4.7 

2.7 

3.5 

15.6 

47.6 

42.7 

29.3 

25.6 

12.2 

13.4 

4.9 

3.7 

1.2 

15.9 

60.1 

53.2 

28.3 

22.4 

18.2 

9.4 

3.2 

3.0 

2.3 

11.8 

0% 20% 40% 60%

駐車場・駐輪場

駐車料金の割引

公共の休憩スペース

気軽に使えるトイレ

Free Wi-Fi

案内所・案内マップ

防犯対策

レンタサイクル

子ども預かり所

その他

新潟島エリア（ｎ＝256） 新潟駅前エリア（ｎ＝82） 新潟駅南・鳥屋野エリア（ｎ＝434）

古町・本町商店街にあると助かる設備やサービスを居住地別にみると、『新潟島エリア』では「公共の休憩スペース」の割合が他の居住地
に比べて高くなっている。また、『新潟駅前エリア』では「案内所・案内マップ」の割合が他の居住地に比べて高くなっている。

一方、『新潟駅南・鳥屋野エリア』では「駐車場・駐輪場」と「駐車料金の割引」の割合が他の居住地に比べて高くなっている。



４．調査結果のまとめ
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４．調査結果のまとめ
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【回答者の属性】
回答者の性別をみると、「女性」（59.4％）が約６割、「男性」（40.2％）が約４割などとなっている。
回答者の年代をみると、「50歳代」（24.0％）の割合が２割台半ばで最も高く、以下「40歳代」（20.4％）、「30歳代」（15.9％）、「60歳代」
（14.3％）、「70歳代」（13.0％）、「20歳代」（9.7％）、「10歳代」（2.7％）となっている。

回答者の居住地をみると、「新潟駅南・鳥屋野エリア」（56.3％）が５割台半ばを占め、以下「新潟島エリア」（33.6％）が３割超、「新潟駅前
エリア」（10.2％）が約１割となっている。

【普段、食材や日用品などを購入している場所】
普段、食材や日用品などを購入している場所について尋ねたところ（３つまでの複数回答）、「近所のスーパー」（91.4％）の割合が最も高
く、以下「ドラッグストア」（55.4％）、「大型ショッピングセンター」（40.1％）などとなっている。

【休暇などの時に出かけることが多い場所】
休暇などの時に出かけることが多い場所について尋ねたところ、「大型ショッピングセンター」（37.3％）の割合が最も高く、以下「万代シ
ティ及びその周辺」（27.4％）、「古町及び本町その周辺」（11.7％）などとなっている。

【直近１年での古町・本町商店街への訪問有無】
直近1年での古町・本町商店街への訪問有無について尋ねたところ、「はい」（＝訪問したことがある[84.2％]）が８割台半ばとなっている
一方で、「いいえ」（＝訪問したことがない[15.8％]）は１割台半ばとなっている。

【直近１年間での古町・本町商店街への訪問頻度】
直近1年間で古町・本町商店街へ訪問した人（以下、古町・本町へ訪問した人）に対して、訪問頻度について尋ねたところ、「ほぼ毎日」
（9.7％）、「週に２～３回程度」（8.2％）、「週に１回程度」（8.4％）がそれぞれ１割程度となっており、３つを合わせた『週に１回以上』
（26.3％）の割合は２割台半ばとなっている。

 また、『週に１回以上』（26.3％）に、「月に２～３回程度」（14.3％）、「月に１回程度」（15.1％）を合わせた『月に１回以上』（55.7％）の割合
は５割台半ばとなっている。

一方、「ほとんど行かない」は6.7％となっている。

【古町・本町商店街への主なアクセス】
古町・本町へ訪問した人に対して、古町・本町商店街への主なアクセスについて尋ねたところ、「自家用車」（51.9％）の割合が最も高く、
以下「バス」（18.5％）、「徒歩」（16.0％）、「自転車・バイク」（11.0％）などとなっている。



４．調査結果のまとめ
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【古町・本町商店街への訪問目的】
古町・本町へ訪問した人に対して、古町・本町商店街への訪問目的について尋ねたところ（３つまでの複数回答）、「行政・金融機関」
（34.2％）の割合が最も高く、以下「食材や日用品の買い物」（32.4％）、「服飾や嗜好品の買い物」（29.4％）、「飲食（夜）」（23.5％）、「飲
食（昼）」（20.4％）、「催し・イベント」（18.3％）などとなっている。

 なお、「その他」の具体的な内容として「美容院」や「実家訪問」などが挙げられている。

【古町・本町商店街を訪問した一日での消費金額】
古町・本町へ訪問した人に対して、古町・本町商店街を訪問した一日での消費金額について尋ねたところ、「１千円以上５千円未満」
（50.9％）の割合が約５割で最も高く、以下「５千円以上１万円未満」（20.3％）、「１千円未満」（17.7％）などとなっている。

 また、「１千円未満」（17.7％）と「１千円以上５千円未満」（50.9％）を合わせた『５千円未満』（68.6％）の割合は７割弱となっている一方で、
「５千円以上１万円未満」（20.3％）％と「１万円以上３万円未満」（9.8％）、「３万円以上（1.4％）」を合わせた『５千円以上』（31.5％）の割合
は３割超となっている。

【古町・本町商店街の魅力】
古町・本町へ訪問した人に対して、古町・本町商店街の魅力について尋ねたところ（３つまでの複数回答）、「アーケードがあり歩きやす
い」（45.9％）の割合が最も高く、以下「好きな店舗がある」（31.1％）、「街並み・雰囲気」（30.6％）などとなっている。

 なお、「その他」の具体的な内容として「特に魅力はない」という声がある一方で「三越の存在」などが挙げられている。

【古町・本町商店街の課題】
古町・本町商店街の課題について尋ねたところ（３つまでの複数回答）、「無料駐車場がない」（51.2％）の割合が最も高く、以下「まちに
賑わいがない」（41.0％）、「魅力ある店舗がない」「百貨店の撤退」（ともに36.7％）などとなっている。

 なお、「その他」の具体的な内容として「乳児を連れて行きづらい」や「駐車場がせまい」などが挙げられている。

【古町・本町商店街にあると助かる設備やサービス】
古町・本町商店街にあると助かる設備やサービスについて尋ねたところ（３つまでの複数回答）、「駐車場・駐輪場」（54.4％）の割合が最
も高く、以下「駐車料金の割引」（49.0％）、「公共の休憩スペース」（32.9％）、「気軽に使えるトイレ」（25.2％）などとなっている。

 なお、「その他」の具体的な内容として「無料駐車場」や「子供を連れていける施設」などが挙げられている。



５．参 考 資 料
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【参考】普段、食材や日用品などを購入している場所（年代別・７区分）

53

77.3 

50.0 

22.7 

72.7 

27.3 

93.7 

65.8 

38.0 

38.0 

8.9 

92.3 

62.3 

33.1 

27.7 

11.5 

91.6

60.8

42.8

28.9

8.4

91.8

55.6

43.4

21.9

15.8

87.2

51.3

46.2

29.1

18.8

95.3

35.8

34.9

18.9

35.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

近所のスーパー

ドラッグストア

大型ショッピングセンター

コンビニ

中心部のデパート・商業施設

10歳代

（ｎ＝22）

20歳代

（ｎ＝79）

30歳代

（ｎ＝130）

40歳代

（ｎ＝166）

50歳代

（ｎ＝196）

60歳代

（ｎ＝117）

70歳代

（ｎ＝106）

※上位項目のみ表示



【参考】休暇などの時に出かけることが多い場所（年代別・７区分）

54

9.1 

63.6 

0.0 

4.5 

18.2 

4.5 

32.1 

39.7 

5.1 

6.4 

12.8 

3.8 

36.9 

40.8 

6.9 

7.7 

3.8 

3.8 

42.3 

31.3 

3.7 

11.7 

3.1 

8.0 

50.3 

21.0 

10.8 

8.7 

3.1 

6.2 

36.2 

19.0 

16.4 

9.5 

6.0 

12.9 

20.8 

12.3 

33.0 

4.7 

9.4 

19.8 

0% 20% 40% 60%

４．大型ショッピングセンター

２．万代シティ及びその周辺

１．古町及び本町その周辺

１～４以外の地元近隣店舗

３．新潟駅周辺

あまり出かけない

10歳代

（ｎ＝22）

20歳代

（ｎ＝78）

30歳代

（ｎ＝130）

40歳代

（ｎ＝163）

50歳代

（ｎ＝195）

60歳代

（ｎ＝116）

70歳代

（ｎ＝106）



【参考】直近１年での古町・本町商店街への訪問有無（年代別・７区分）

55

84.0 

77.6 

85.2 

86.1 

90.8 

83.5 

72.7 

16.0 

22.4 

14.8 

13.9 

9.2 

16.5 

27.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代（ｎ＝106）

60歳代（ｎ＝116）

50歳代（ｎ＝196）

40歳代（ｎ＝166）

30歳代（ｎ＝130）

20歳代（ｎ＝79）

10歳代（ｎ＝22）

はい いいえ



【参考】直近１年間での古町・本町商店街への訪問頻度（年代別・７区分）

56

13.5 

5.6 

12.0 

6.3 

9.3 

12.1 

12.5 

16.9 

14.4 

8.4 

5.6 

5.1 

0.0 

0.0 

14.6 

10.0 

9.0 

6.3 

4.2 

9.1 

6.3 

19.1 

13.3 

15.6 

11.2 

14.4 

9.1 

12.5 

6.7 

16.7 

14.4 

18.2 

18.6 

15.2 

6.3 

19.1 

17.8 

16.8 

22.4 

21.2 

25.8 

31.3 

9.0 

22.2 

16.2 

20.3 

17.8 

22.7 

18.8 

1.1 

0.0 

7.8 

9.8 

9.3 

6.1 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代（ｎ＝89）

60歳代（ｎ＝90）

50歳代（ｎ＝167）

40歳代（ｎ＝143）

30歳代（ｎ＝118）

20歳代（ｎ＝66）

10歳代（ｎ＝16）

ほぼ毎日 週に２～３回程度 週に１回程度
月に２～３回程度 月に１回程度 ２～３ヶ月に１回程度
半年に１回 ほとんど行かない



【参考】古町・本町商店街への主なアクセス（年代別・７区分）
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12.5 

18.8 

37.5 

31.3 

0.0 

56.1 

18.2 

16.7 

7.6 

1.5 

57.6 

19.5 

8.5 

11.9 

1.7 

52.8 

14.8 

18.3 

9.9 

2.8 

56.3 

15.6 

15.6 

9.6 

3.0 

54.4 

21.1 

16.7 

5.6 

2.2 

37.5 

25.0 

18.2 

19.3 

0.0 

0% 20% 40% 60%

自家用車

バス

徒歩

自転車・バイク

タクシー

10歳代

（ｎ＝16）

20歳代

（ｎ＝66）

30歳代

（ｎ＝118）

40歳代

（ｎ＝142）

50歳代

（ｎ＝167）

60歳代

（ｎ＝90）

70歳代

（ｎ＝88）

※上位項目のみ表示



【参考】古町・本町商店街への訪問目的（年代別・７区分）
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18.8 

31.3 

43.8 

12.5 

43.8 

30.3 

24.2 

31.8 

25.8 

25.8 

35.6 

21.2 

23.7 

31.4 

20.3 

37.8 

25.2 

20.3 

25.9 

16.1 

28.9 

28.9 

36.1 

27.1 

18.1 

46.1 

41.6 

28.1 

20.2 

15.7 

36.0 

61.8 

37.1 

6.7 

25.8 

0% 20% 40% 60%

行政・金融機関

食材や日用品の買い物

服飾や嗜好品の買い物

飲食（夜）

飲食（昼）

10歳代

（ｎ＝16）

20歳代

（ｎ＝66）

30歳代

（ｎ＝118）

40歳代

（ｎ＝143）

50歳代

（ｎ＝166）

60歳代

（ｎ＝89）

70歳代

（ｎ＝89）

※上位項目のみ表示



【参考】古町・本町商店街を訪問した一日での消費金額（年代別・７区分）
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4.6 

11.4 

18.2 

24.6 

21.2 

18.2 

31.3 

59.8 

50.0 

42.4 

49.3 

50.0 

65.2 

56.3 

24.1 

19.3 

24.2 

17.6 

19.5 

15.2 

12.5 

10.3 

14.8 

13.3 

7.7 

8.5 

1.5 

0.0 

1.1 

4.5 

1.8 

0.7 

0.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代

（ｎ＝87）

60歳代

（ｎ＝88）

50歳代

（ｎ＝165）

40歳代

（ｎ＝142）

30歳代

（ｎ＝118）

20歳代

（ｎ＝66）

10歳代

（ｎ＝16）

1千円未満 1千円以上5千円未満 5千円以上1万円未満

1万円以上3万円未満 3万円以上



【参考】古町・本町商店街の魅力（年代別・７区分）

60

43.8 

43.8 

43.8 

12.5 

6.3 

44.6 

24.6 

44.6 

12.3 

27.7 

49.1 

23.7 

29.8 

26.3 

28.1 

44.9 

22.5 

31.2 

20.3 

17.4 

45.1 

35.2 

29.0 

19.1 

14.8 

35.7 

38.1 

29.8 

21.4 

15.5 

54.0 

44.8 

24.1 

5.7 

3.4 

0% 20% 40% 60%

アーケードがあり歩きやすい

好きな店舗がある

街並み・雰囲気

歴史・文化

飲食店が多い

10歳代

（ｎ＝16）

20歳代

（ｎ＝65）

30歳代

（ｎ＝114）

40歳代

（ｎ＝138）

50歳代

（ｎ＝162）

60歳代

（ｎ＝84）

70歳代

（ｎ＝87）

※上位項目のみ表示



【参考】古町・本町商店街の課題（年代別・７区分）
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27.3 

40.9 

54.5 

22.7 

36.4 

57.0 

27.8 

43.0 

32.9 

32.9 

53.5 

33.3 

31.0 

31.8 

39.5 

51.2 

43.3 

41.5 

26.8 

25.6 

53.6 

40.8 

38.3 

37.8 

25.5 

52.2 

44.2 

35.4 

46.0 

24.8 

41.7 

51.5 

25.2 

54.4 

30.1 

0% 20% 40% 60%

無料駐車場がない

まちに賑わいがない

魅力のある店舗がない

百貨店の撤退

アクセスが悪い

10歳代

（ｎ＝22）

20歳代

（ｎ＝79）

30歳代

（ｎ＝129）

40歳代

（ｎ＝164）

50歳代

（ｎ＝196）

60歳代

（ｎ＝113）

70歳代

（ｎ＝103）

※上位項目のみ表示



【参考】古町・本町商店街にあると助かる設備やサービス（年代別）
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57.1 

14.3 

47.6 

33.3 

47.6 

61.5 

56.4 

25.6 

19.2 

26.9 

60.3 

57.9 

27.0 

22.2 

21.4 

55.1 

56.3 

21.5 

24.1 

17.1 

52.1 

52.1 

30.9 

21.3 

21.8 

51.4 

40.2 

41.1 

20.6 

14.0 

46.3 

28.4 

56.8 

45.3 

1.1 

0% 20% 40% 60%

駐車場・駐輪場

駐車料金の割引

公共の休憩スペース

気軽に使えるトイレ

Free Wi-Fi

10歳代

（ｎ＝21）

20歳代

（ｎ＝78）

30歳代

（ｎ＝126）

40歳代

（ｎ＝158）

50歳代

（ｎ＝188）

60歳代

（ｎ＝107）

70歳代

（ｎ＝95）

※上位項目のみ表示
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あなたの普段のお買い物や余暇の過ごし方についてお聞かせください。   

問１．普段，食材や日用品などはどこで買い物をしていますか 

（○は最大 3つまで） 

１．近所のスーパー         ２．近所の商店街（個人商店）  

３．コンビニ            ４．ドラッグストア 

５．大型ショッピングセンター    ６．中心部のデパート・商業施設 

７．宅配サービス（生協等）     ８．インターネット・通販等 

９．その他（                           ） 

問２．休暇などでおでかけの時に，買い物や飲食，イベント等で次のどこに出

かけることが多いですか（○は 1つ） 

１．古町及び本町その周辺      ２．万代シテイ及びその周辺  

３．新潟駅周辺           ４．大型ショッピングセンター 

５．１～４以外の地元近隣店舗    ６．あまりでかけない

古町・本町商店街についてお伺いします。                

問３．古町・本町商店街に直近１年のうちに訪問されましたか（○は 1つ） 
※訪問とは店舗やイベント，行政・金融機関への手続き，通院等あなたが利用したことを指します。

 また，仕事での訪問や通学・通勤，お住まいがある場合も含みます。 

（バス等による通過または車による送迎等は含みません） 

１．はい（問４以降へ進む） ２．いいえ（問9へ進む） 

問４．どのくらいの頻度で訪問されましたか（○は 1つ） 

１．ほぼ毎日     ２．週に２～３回程度 ３．週に1回程度 

４．月に２～３回程度 ５．月に 1 回程度  ６．２～３ヶ月に１回程度

７．半年に１回    ８．ほとんど行かない

問５．アクセスは主に何を利用されましたか（○は 1つ） 

１．徒歩   ２．自転車・バイク  ３．自家用車  ４．バス  

５．タクシー ６．その他（               ）

問３で「はい」と回答した方はご回答ください 

質問をよくお読みいただき，該当する番号を指定した数だけ○で囲んでください。 

「その他」を選ばれた場合は，（ ）内に具体的な内容を記入してください。 
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問６．どのような目的で訪問されましたか（○は最大 3つまで） 

１．服飾や嗜好品の買い物 ２．食材や日用品の買い物 

３．飲食（昼）      ４．飲食（夜）    ５．催し・イベント 

６．行政・金融機関    ７．習い事      ８．通院      

９．散策         10．観光       11．学校・仕事 

12．住まいがある     13．その他（             ）

問７．古町・本町商店街を訪問した一日で消費した金額は概ねいくらで

したか（○は 1つ） 

１．1千円未満     ２．１千円以上5千円未満 ３．５千円以上１万円未満

４．１万円以上３万円未満 ５．３万円以上

問８．古町・本町商店街の魅力は何だと思いますか（○は最大 3つまで）

１．好きな店舗がある  ２．飲食店が多い     ３．なんでもそろっている

４．アクセスの良さ  ５．アーケードがあり歩きやすい  ６．街並み・雰囲気 

７．歴史・文化    ８．その他（               ） 

問９．古町・本町商店街の課題だと思うものはありますか（○は最大 3つまで）
※問３で，「はい」と回答した方もご記入ください。

１．アクセスが悪い     ２．無料駐車場がない   ３．駐車料金が高い  

４．魅力のある店舗がない ５．興味のあるイベントがない ６．娯楽施設がない 

７．店舗が分散している   ８．まちに賑わいがない  ９．イベント時の混雑 

10．百貨店の撤退      11．イメージが悪い    12．なにがあるか分からない

13．その他（                           ）

問 10．古町・本町商店街にあると助かる設備やサービスはありますか 

  （○は最大 3つまで） 

１．駐車場・駐輪場   ２．駐車料金の割引   ３．案内所・案内マップ  

４．レンタサイクル   ５．Free Wi－Fi     ６．子ども預かり所 

７．公共の休憩スペース ８．気軽に使えるトイレ ９．防犯対策 

10．その他（                           ）

問 11．古町・本町商店街がより賑わうためにはどうしたらよいと思いますか。

あなたのお考えをご記入ください。 
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